

全员上岗



环卫工人正在清扫淤泥

摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰

环卫部门开展雨后清淤工作

新报讯(北方新报正

北方网记者 郝儒冰) 7月5日,首府普降中到大雨,局部暴雨,由于降水量较多,导致市区部分路段出现严重积水和淤泥现象,给市民出行带来不便,首府环卫部门第一时间进行雨后

清淤,保障市民顺利通行。

北方新报正北方网记者了解到,为尽快恢复路面干净整洁,方便市民、车辆安全出行,市、区两级环卫部门迅速启动防汛应急预案,市环卫服务中心第一时间组织市六区环卫部门、环

卫作业公司开展雨后道路清淤工作。同时,首府环卫部门迅速组织环卫工人全员上岗,出动高压清洗车和抽排车等作业车辆机具,人机结合,分工协作,紧张有序地开展主次干道清淤作业,对城区多条街道路面的

积水开展抽排、清理工作,对低洼区域路面的淤泥进行清理,并对路面进行充分冲洗,使城区路面恢复干净整洁,为市民的出行安全畅通提供保障。

目前,清淤工作仍在进行中。

财大校长杜金柱毕业致辞走红网络

新报讯(北方新报正

北方网记者 张巧珍)

最近两天,内蒙古财经大学校长杜金柱在2021届毕业典礼上的致辞走红网络,杜金柱在致辞中提到:“我知道,学校在建设发展中还有许多不尽如人意的地方,建设高水平财经大学,任重而道远。每当你因为公寓停水、停电,因为封校、考试万分苦恼而把学校骂上微博热搜的时候,我也非常苦恼。”他还调侃,真正的英雄主义,是在认清生活本质之后还依然爱他。校长杜金柱表示,他在内蒙古财经大学工作近40年,担任校长已有7年,每年都会在这个季节代表学校和同学们告别。每次告别也很苦恼,因为自己没有“别

都这样,自己学校自己各种嫌弃,但是别人说又会不允许,护犊子;网友@淳糖奶秦:看看人家的校长,敢于直面自己的问题;网友@肉松:原来校长也苦恼……

7月5日,记者在内蒙古财经大学采访时了解到,这段视频拍摄于6月28日,当天,内蒙古财经大学举行2021届毕业典礼暨学位授予仪式,共有5396名本科生和420名研究生顺利完成学业。校长杜金柱表示,他在内蒙古财经大学工作近40年,担任校长已有7年,每年都会在这个季节代表学校和同学们告别。每次告别也很苦恼,因为自己没有“别

人家”校长那样的才华,更不善言辞,每次讲话时一个金句都没有。杜金柱还称,他懂得,同学们吐槽学校,是因为对学校的热爱。让教室更明亮、让宿舍更舒适、让食堂更美味、让校园更安全一直是财大的目标,目前也正在努力让学校变得更好。

“校长平时确实不善言辞,但是为人很随和,对于学生的问题很上心,也很务实,遇到问题不回避,喜欢实话实说。”7月5日,内蒙古财经大学周凤霞老师在接受记者采访时表示,内蒙古财经大学始建于1960年,60多年来,学校累计培养了各级各类人才15万余名。

赛罕区交警城管联动 日均处罚违停车辆上百辆

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛)

日均处罚150辆违停机动车,连续一周不间断联合执法,呼和浩特市交警与城管联手对金桥开发区停车秩序进行整顿,不仅如此,占道经营、私占公共车位、共享单车乱停乱放也纳入了执法范围。

7月5日上午,记者在金桥开发区巧报路、包头大街等路段采访时看到,交警、城管联合在对乱停乱放的车辆进行整治。在永泰城南门附近,10多辆机动车停放在机动车道上,交警依次对违停车辆拍照取证并开出50元不记分的处罚,在执法队伍里还有多名城管队员,他们告诉记者,之所以和交警一起执法就是要形成合力,对违停车辆统一进行处罚,对于停车位内不按照指示箭头停放的车辆还有私占公共停车位以及乱停乱放的共享单车都会进行整治。

记者在陶利西街等路段看到,由于很多机动车违法占用非机动车道甚至机动车道停放,导致很多非机动车和行人在机动车道上通行,极易发生交通事故,交警分别对这些路段的违停车辆予以处罚。赛罕区交管大队六中队中队长何黔告诉记者,近一周来,赛罕区交管大队以及六中队抽调了大量警力组成机动队,联合城管对辖区群众反映比较集中的包头大街、陶利西街、巧报路、昭乌达路等路段的机动车违停进行整治,平均每天都会处罚违停车辆150辆以上,处罚电动车驾驶员不佩戴头盔、驾驶员不系安全带的违法行为日均也都在20多起,目前在未安装禁停标志的路段一般是罚款50元不记分,下一步完善了禁停标志以后将会对违停车辆处以罚款150元记3分的处罚,希望广大驾驶员遵守交通规则文明停车。

呼和浩特开启“知识产权服务万里行”活动

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

7月5日,记者从呼和浩特市市场监督管理局(知识产权局)了解到,为切实解决企业面临的“急、难、愁、盼”问题,该局全面开启“知识产权服务万里行”活动。

据了解,“万里行”活动主题为“知识产权服务走基层办实事、支撑经济高质量发展”,活动从6月开始到10月10日。为全面加强知识产权保护,该局广泛征集企业在知识产权人才、质押融资、转移转化和商标、专利、地理标志等方面的服务需求,梳理形成需求清单。同时,为全面助力企业高质量发展,该局以“三大活动”引导知识产权服务机构、科技型企业提供更多知识产权工作岗位,创造更多知识产权就业机会,其中三大活动包括知识产权服务机构进高校活动、知识产权人才专场招聘活动、知识产权师职业前景宣讲推介活动。此外,还开展地理标志助力乡村振兴行动;开展知识产权质押融资“入园惠企”行动;开展知识产权转移转化行动;开展知识产权惠企助企行动。持续开展知识产权代理行业“蓝天”专项整治行动,为企业创新发展营造良好的营商环境。

特殊的成人礼

6月30日下午,呼和浩特市第二职业中等专业学校开展了庆祝中国共产党成立100周年暨校园文化活动展及成人礼仪式。现场,师生们激情演绎共同掀起了校园文化展演之幕。

“当18岁的你们郑重地跨过‘成门’,这一刻,你们便褪去了少年的

轻狂,走向成熟,走向理性,走向自律……”当日,高二年级全体同学手捧鲜花,穿越成门走向老师和家长,向他们表达了内心的感激之情。同时,师生们通过红色健美啦啦操展演,唱响青春之歌,唱响红歌。

据呼和浩特市第二职业中等专业学校副校长张

丽君介绍,此次活动,树立了学生的文化担当感、社会责任感和时代使命感。同时通过校园系列活动引导青年学生铭记红色历史、传承红色基因,坚定知党恩,感党恩,听党话,跟党走的理想信念。

文·摄影/北方新报正北方网记者 刘睿 实习生 郭珈均

